

velvet smile



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023

+420 728 122 203
smile@velvetmile.com
www.velvetmile.com

Děkujeme,
že nám pomáháte pomáhat.

Velvet Smile, o.p.s., Veselá 237/37, 602 00 Brno | IČ: 026 13 522 | Bankovní spojení: 264 777 366 / 0300

Vážení přátelé,

právě čtete první řádky desáté výroční zprávy obecně prospěšné společnosti Velvet Smile. S její každou další stránkou se seznámíte s naší prací v roce 2023.

V druhé polovině roku postihla Velvet Smile velká ztráta, když jsme se museli rozloučit s naším kamarádem a členem dozorčí rady, panem Ivanem Martinkem. Pro mě osobně je to rána v srdci, která se bude hojit dlouho a vím, že jizva nikdy zcela nezmizí. Děkuji Ti...

Měla-li bych uplynulý rok charakterizovat, je nutno říct, že stejně jako rok předešlý byl silně ovlivněn probíhajícím válečným konfliktem na Ukrajině. Stejně jako v minulých letech je patrné navýšení počtu žadatelů o příspěvek. Získat finanční prostředky a nové partnery není snadné. I v roce 2023 platilo, že mnoho individuálních dárců i firem, nejrůznějších společností se rozhodlo finance určené na charitativní účely věnovat na pomoc uprchlíkům či podporu ukrajinské armády.

Velvet Smile se samozřejmě snažila smysluplně pomoci všem, kteří o pomoc požádali. V oblasti fundraisingu neustáváme, i přes několikrát odmítnutí, která zamrzela. Nesmíme se nechat odradit.

Stejně jako pět roků předešlých jsem se rozhodla zůstat u „svého“ úvodního slova. Přetrvává u mne silné přesvědčení, že dokud budou moje pocity stejné, nemá cenu cokoliv měnit.

Práci, kterou se snažím prostřednictvím Velvet Smile dělat, dělám z lásky k ní a dětem, stejně jako z přesvědčení, že je moje cesta správná. Není pochyb o tom, že snaha činit dobro, stejně jako přenášet tuto myšlenku na ostatní, není vůbec jednoduchá. O to větší mám radost a dobrý pocit, když se podaří rozšířit řady dobrovolníků a sponzorů Velvet Smile.... prostě nových „smile“ kamarádů, těch s úsměvem.

Můj nejoblíbenější básník Jan Skácel v jedné ze svých básní napsal: „existují velké pravdy a malé pravdy“. A tou velkou pravdou je, že: „není nutné být hrdinou, abys někomu pomohl, stačí být člověkem.“

K charitativní práci, stejně jako ke každé jiné, je potřeba čerpat novou energii a sílu, které jsou hnacím motorem do dalších projektů. Moje baterie dobíjí smysl samotné pomoci nemocným a postiženým dětem, stejně jako krásná slova maminek a rodin dětí, jímž pomáháme. Povzbudivou zprávu mi kdysi poslala jedna z nich: „Díky za Vaši neskutečnou energii a práci, kterou pomáháte tam, kde je společnost z nejrůznějších důvodů lhostejná.“

Děkuji vám, kteří jste stále s námi a věříte nám. Upřímně si toho vážím a věřte, že dělám vše pro to, abyste byli hrdi, že jste své jméno spojili právě s Velvet Smile.

Těším se na další děti, kterým s Velvet Smile pomůžeme. Věřím, že se obohacujeme navzájem.

Věra Kadlecová, ředitelka



VŠEOBECNÉ INFORMACE

Název

Velvet Smile, o.p.s.

Sídlo

Veselá 237/37, 602 00 Brno

Korespondenční adresa

Veselka 8, 664 41 Troubsko

Identifikační číslo

IČ: 026 13 522

Číslo účtu

264 777 366/0300, ČSOB Praha

Číslo účtu – veřejná sbírka

260 066 0829/2010, Fio banka, a.s.

Kontaktní email

smile@velvetmile.com

Webové stránky

www.velvetmile.com

Facebook

www.facebook.com/velvetmileops

ORGÁNY VELVET SMILE, O.P.S.

Správní rada

Dušan Příklad - předseda
MUDr. Viera Bajčiová, CSc.
Jakub Ghanem

Dozorčí rada

Mgr. Kristýna Dvořáková - předsedkyně
Ing. Ivan Martinek – do listopadu 2023
Dagmar Ubrová

Ředitelka

MgA. Věra Kadlecová

+420 728 122 203

smile@velvetmile.com

www.velvetmile.com

Velvet Smile, o.p.s., Veselá 237/37, 602 00 Brno | IČ: 026 13 522 | Bankovní spojení: 264 777 366 / 0300

POSILÁNÍ A ÚČEL VELVET SMILE

Hlavním smyslem existence a cílem činnosti Velvet Smile, o.p.s. je poskytovat efektivní pomoc, jež přispěje ke zkvalitnění života dětí, mladých a jejich rodin v tíživých životních situacích, které nastaly z důvodu nemoci, postižení, úrazu nebo je v souvislosti s nimi zapříčinila složitá sociální situace.

DRUH OBECNĚ PROSPĚŠNÝCH SLUŽEB

- Podpora jednotlivců, dětí či mladých dospělých, s různým onemocněním či postižením.
- Podpora rodin, které poskytují domácí péči dětem s fyzickým či duševním onemocněním.
- Podpora obětí domácího násilí.
- Podpora zařízení zdravotnické péče a center sociálních služeb (nemocnice, dětské domovy, ústavy sociální péče) a/nebo neziskových organizací, které vznikly za podobným účelem a svojí činností se zaměřují na péči a pomoc dětem i dospělým v nich dočasně či dlouhodobě umístěných.

VEŘEJNÁ SBÍRKA

Magistrát hlavního města Prahy osvědčil, podle ustanovení § 4 odst. 1 zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, přijetí oznámení Velvet Smile, o.p.s. o konání veřejné sbírky.

Veřejnou sbírku lze konat od 20. října 2014 do 1. září 2024, a to na celém území České republiky.

Sbírka bude prováděna shromažďováním příspěvků na předem vyhlášeném zvláštním bankovním účtu, pokladničkami, prodejem předmětů, prodejem vstupenek a dárcovskými textovými zprávami.

První průběžné vyúčtování bylo odevzdáno na příslušný odbor Magistrátu hlavního města Prahy dne 13. 1. 2016. Nebyl zjištěn žádný nedostatek a průběžné vyúčtování bylo schváleno. Veřejná sbírka dál pokračuje. Bylo požádáno na Fórum dárců o povolení zřízení DMS. Od 1. prosince 2016 je možno užívat i tohoto způsobu podpory.

PARTNEŘI A PROPAGAČNÍ AKCE VELVET SMILE

MĚSTSKÁ POLICIE BRNO

Spolupráce Velvet Smile a Městské policie Brno spadá do samotných začátku existence neziskové organizace. Postupem doby se vzájemná součinnost prohlubuje. Společně nacházíme nové cesty a způsoby, jak pomoci dětem, které naši podporu opravdu potřebují a ocení.

VÁNOCE S MĚSTSKOU POLICIÍ BRNO

K velké radosti dětí i Velvet Smile pokračovala spolupráce s Městskou policií Brno i v roce 2023. Cílem společného snažení není jen poskytnutí alternativy občanům při hledání pomoci v tíživých životních situacích spojených s nemocí či postižením jejich dětí, ale především aktivní přístup k pomoci a rozdávání radosti potřebným. Již poosmé se plnila tajná přání a sny dětí, které jsou v „péči“ Velvet Smile, a to díky štědrosti strážnic, strážníků a civilních zaměstnanců Městské policie Brno.

Radost nejen nám, ale i mezi zaměstnanci policie dělají fotografie dětí u vánočního stromečku, které posílají rodiče jako poděkování. Vánoční spolupráce měla opět i svůj mediální přesah. Další faktor, který ukazuje nejen na oblibu akce samotné, ale zejména na její prospěch a smysluplnost, je stále narůstající počet dětí a zaměstnanců Městské policie, kteří chtějí pomáhat!

Stejně jako v roce 2021 a 2022 se radovalo ze splněného přání více než šedesát dětí! Vřelé poděkování patří všem zaměstnancům Městské policie Brno, kteří nad rámec svých pracovních povinností pomáhají a v době vánočního shonu dokáží myslet nejen na sebe, ale také na nemocné a postižené děti.

KROKODÝL, RÁDIO, KTERÉ POMÁHÁ

Partnerství nejposlouchanějšího regionálního rádia v České republice a Velvet Smile v projektu „Krokodýl, rádio, které pomáhá“ se daří a spolupráce nadále pokračuje. S týdenní pravidelností jsou o víkendu zveřejňovány příběhy, které se týkají pomoci lidem v tíživé životní situaci. Posлуchači se také dozví informace o činnosti konkrétní charitativní organizace, která pomoc aktuálně poskytuje.

Společnými silami a snahou pomoci jsme již podpořili mnoho nemocných a postižených dětí a jejich rodin. Dalším významným dopadem je propagace činnosti Velvet Smile, o níž se dozvídá opakovaně celá posluchačská obec rádia Krokodýl. V roce 2023 naše organizace v rámci projektu „Krokodýl, rádio, které pomáhá“ pomohla malému Františkovi, který s rodinou bydlí v Brně. A jak je naším dobrým zvykem, tak se nejednalo o pomoc jednorázovou, ale zůstáváme s rodinou nadále v kontaktu i v dalších projektech a aktivitách Velvet Smile.



ZOO BRNO

K oboustranné spokojenosti trvá příjemná a nemocným dětem prospěšná spolupráce mezi Velvet Smile a Zoo Brno, která začala stejně jako spolupráce s Městskou policií Brno takřka souběžně se založením naší charity. Velvet Smile uspořádala do roku 2021 šestkrát v brněnské zoologické zahradě dvě své významné akce. V čase oslav Dne dětí se koná „**Dětský den s úsměvem**“. Za zvířátky se vypravujeme i o Vánocích při akci „**Štědrodenní návštěva Zoo Brno aneb Krmení s úsměvem**“.

Obě akce se těší velké oblibě. První jmenovaná je určena nejen pro rodiny a děti, které Velvet Smile podporuje, ale rovněž pro širokou veřejnost. Druhá akce začala jako akce komorního rázu, na níž se setkávají výhradně rodiny, jimž pomáháme. Bohužel ani v roce 2023 se ani jedna z akcí nemohla konat. Nicméně jsou obě akce v plánu na rok 2024. Všichni se již velmi těšíme a věříme, že společnými silami dokážeme navázat na úspěch a oblibu obou.

MĚSTSKÉ DIVADLO BRNO

Pohlazení divadlem se i roce 2023 dočkalo několik dětí a jejich rodičů. Výlet za kulturou se uskutečnil v rámci projektu „Maminko, usměj se!“, jenž je určen pro celé rodiny a cílem je posílení vztahů a získávání nových společných zážitků. Zejména pro osoby pečující celodenně o nemocné či postižené dítě, je to jako „polití živou vodou“, abych jednu z maminek citovala.

Radost nejen maminkám udělal úžasný muzikál Mamma Mia a také některá z představení festivalu Dokořán pro hudební divadlo. Jedna z dívenek, jimž pomáháme, si pak společně s maminkou užily nádherný příběh Cyrana z Bergeracu.

Odesláním DMS pomůžete nemocným a postiženým dětem v domácí péči

Pošli dárcovskou SMS a pomoz

DMS SMILE 30

DMS SMILE 60

DMS SMILE 90

na telefonní číslo **87 777**

a bude odečtena částka 30, 60 nebo 90 Kč.

Více na www.darcovskasms.cz



CHARITATIVNÍ SHOW COME TOGETHER

Charitativní show Come Together tančila opět pro naši Velvet Smile. Stalo se tak v neděli 16. dubna v brněnském Cabaret des Pechés. Rekonstruované prostředí bývalé Jalta pasáže v historickém centru města skýtá to pravou kabaretní atmosféru. Charitativní show se uskutečnila již po několikáté a vždy se koná v rámci vícedenního tanečního workshopu. Za dlouholetou podporu a náklonnost vděčíme Šárce Martiňákové, která báječnou akci s krásným srdcem, se svojí taneční skupinou organizuje.

Show je úžasná barevná podívaná a účastní se jak české, tak zahraniční tanečnice a tanečníci. Silná fanouškovská základna vždy akci vyprodá, a proto se naše organizace může těšit jak z propagace činnosti, tak zejména z hezkého finančního výtěžku.



Nastaveným pravidlem je, že před samotnou propagací akce je vybráno konkrétní dítě, jemuž je určena hlavní část výtěžku. V roce 2023 byla show věnována Marečkovi, který podstoupil transplantaci srdíčka a stále přetrvávají další obtíže. Rodině jsme díky Come Together zakoupili vybranou kvalitní čističku vzduchu.

Celkový výtěžek věnovaný na pomoc Marečkovi a dětem, jimž Velvet Smile pomáhá činil, a to díky výtěžku ze vstupného 30 686,- Kč. Děkujeme. Milé spolupráce si velmi vážíme a věříme v její trvání.

DEN KRÁSY VE STUDIU SOLEIL

Krásný dárek ke Dni maminek dostaly od ivančického Studia Soleil maminky, které pečují o děti, jimž pomáhá naše organizace. Jeden den bude patřit jen jim a bude o ně a jejich těla krásně postaráno. Zaslouží si to. Jsou to neviditelné hrdinky a andělé svých nemocných a postižených dětí. Tato akce se uskutečnila v rámci projektu Velvet Smile "Maminko, usměj se!"

A kdy se odpočinkový den konal? Velký den pro tři maminky dětí Velvet Smile byl v úterý 13. 6. Poprvé se konal „Den krásy Velvet Smile“. Studio Soleil si pro ženy vyhradilo dostačující čas a profesionálky krásy se jim plně věnovaly. Maminky si užily skvělé dopoledne na masáži, pedikúře a kosmetice. Jak samy řekly, byla to super relaxace a cítily se jako královny. Však si to zaslouží. Další dobrá věc se podařila, a to díky Studio Soleil a dobrému srdci paní majitelky a dalším zaměstnankyním. Snad jsme opět zahájily krásnou spolupráci.



CHARITATIVNÍ BAZÁREK S ÚSMĚVEM

Dne 11. června se na Dvoraně Městského divadla Brno konal další ročník charitativního bazárku. Program byl doplněn o dvě nádherné pohádky, které dětem odehrálo Divadlo Sandry Riedlové a Líšeňský divadelní spolek Marvánek. Do tance všechny zúčastněné přiměli vždy skvělí herci a zpěváci divadla, Svetlana Janotová, Lukáš Janota, Kristýna Daňhelová, Aleš Slanina a Andrea Zelová. Charitativní bazárek má vždy jasný cíl a víme, komu výtěžek z prodaných věcí pomůže. Tentokrát to byli bratři, dvojčata Dominik a Jakub. Chlapci se narodili s vrozenou vadou, již se říká Pierre-Robinova sekvence.

Pro chlapce se během krátké akce podařilo získat 9 108,- Kč, které pomohly uhradit neurosenzorické terapie, jež oběma hochům prokazatelně prospívá a krůček po krůčku dochází k rozvoji mnoha dovedností.



BAREVNÝ SVĚT S VELVET SMILE

... takto zněla pozvánka na krásnou výstavu v příjemném prostředí Vinné galerie na Lužánecké ulici v Brně, která pro Velvet Smile event uspořádala. Slavnostně neformální vernisáž se konala dne 25. července a příjemnou atmosféru zpříjemnilo několik písní v podání Dagmar Ubrové a za kytarového doprovodu Vojtěcha Svatoše.

Návštěvníci galerie si mohli prohlédnout krásné obrázky od dětí, malých i větších umělců, kterým pomáhá Velvet Smile. Abstraktní tvorba Lucie Němcové, velmi působivé krajinky od Pavlíka V., Nelinčiny kresby a také zvířátka od Jasmínky vás pohladí na duši.

Výstava trvala do začátku září 2023 a je znamením, že samy děti mohou pomáhat dalším stejně nemocným dětem. Děkujeme všem, kteří podpořili. Organizátorka zaslala na účet 12 200,- Kč. Velké děkujeme!



OBILŇÁK FEST

V roce 2023 se Velvet Smile podruhé zúčastnila festivalu „Obilňák fest“, který organizuje Nadační fond Pro ni Porodnice FN Brno. Celodpolední venkovní akce v parku před porodnicí na Obilním trhu má charakter kulturní, zábavní a populárně vzdělávací. Návštěvníci se mohli díky porodním asistentkám seznámit s podpůrnými aktivitami při porodu či se naučit správně resuscitovat kojence. Další stánky představily práci mnoha rozličných dobročinných organizací. V průběhu odpoledne s písněmi několikrát vystoupili sólisté Městského divadla Brno a na závěr akce se všichni skvěle pobavili a zatančili si během koncertu amatérské skupiny Machu Pichu.

VÁNOČNÍ KONCERT

Týden před Štědrým dnem se ve Farním kostele Nejsvětějšího Srdce Páně v Brně-Husovicích konal vánoční benefiční koncert „Půjdeme spolu do Betléma“. Koncert dvou dětských pěveckých sborů, DFS Barvínek a FS Borůvky z Rakovníka, ve všech přítomných posílil vánočního ducha třetí adventní neděle. Doslova se celý kostel nasýtil dojemnou vánoční atmosférou. Farníci a návštěvníci vánočního koncertu podpořili děti Velvet Smile částkou 10 670,- Kč.

Bylo by skvělé, kdyby se vánoční atmosféra každý rok mohla zpříjemnit takto krásným koncertem. Děkujeme.



PROJEKTY POMOCI VELVET SMILE

MAMINKO, USMĚJ SE!

O projektu „*Maminko, usměj se!*“ se k veřejnosti dostávají informace pravidelně již osm let. Projekt v sobě snoubí různorodé aktivity a služby. Určen je zejména maminkám a těm členům rodiny, kdo dlouhodobě pečují o nemocné dítě doma nebo s ním tráví čas u nemocničního lůžka a rovněž maminkám, obětem domácího násilí. Projekt „*Maminko, usměj se!*“ zapojuje všechny členy rodiny nemocných a postižených dětí s jasným cílem - pomoci společnými zážitky usnadnit rodinám návrat do běžného života.

Snahou je vytvořit dlouhodobý funkční program a najít spolupracující partnery k těm stávajícím. V minulých letech se nám velmi hezky pracovalo s kadeřnickým studiem Salon Hela, Šárka Martináková – taneční skupina Raks Sultana, Zoo Brno a Městská policie Brno, Věra Zlevorová – BabyPhoto („*Pomoc Velvet Smile objektivem Věry Zlevorové*“ - vznikají krásné fotografie dětí a rodin, jimž pomáháme). Skvěle fungující službou jsou thai masáže v Jasmine – thajské masáže & spa v Brně. Jsme velmi rádi, že se po pandemické odluce opět vše vrací do dříve zaběhnutých kolejí. Nejen maminky, ale i další pečující si díky skvělým masážím mohou vychutnat i chvíli pro sebe. Nově jsme v letošním roce do projektu přizvali a projekt rozšířili o služby Studia Soleil, což je studio krásy, které nabízí rozličné kosmetické služby.

Jak bylo již minule avizováno, patří do tohoto projektu i Vánoční pečení s úsměvem, jehož se zatím uskutečnily dva ročníky.

Velkým projektem uvnitř projektu je CANISTERAPIE A HIPOTERAPIE. Další dílčí projekty jsou „*Štědrodenní návštěva v Zoo Brno – Krmení s úsměvem*“, „*Dětský den s úsměvem*“ a „*Vánoční pečení s úsměvem*“. Zejména animoterapie, tedy terapie se zvířaty je pro nás velkou radostí. Děti se velmi těší z času stráveného s pejsky a koňmi. Spolupráce s Jezdeckou školou Šemík v Řícmanicích je stále skvělá. Doba, kterou děti tráví s pejsky a koníky je velmi oblíbená a evidentně prospěšná, a to jak v psychické, tak i ve fyzické rovině. Pokroky, jež děti pravidelným cvičením dělají jsou zjevné. Obě terapie jsou rodinami dětí vyhledávány.

Projektem „*Maminko, usměj se!*“ si přejeme podat pomocnou ruku a poskytnout nový rozměr života maminkám a blízkým nemocných dětí, kteří pomoc a nové barvy života, uvítají a ocení.

MAGDALENIUM z.s.

Další oblastí činnosti naší Velvet Smile je podpora obětem domácího násilí. Spolupráce s Magdalenium z.s. úspěšně trvá již několik let a věříme, že bude pokračovat a společně pomůžeme dalším maminkám a dětem v návratu do běžného života. Kromě materiálních darů, poskytujeme do azylových domů a stacionářů dětské a dámské oblečení. Mnohé z maminek a dětí se aktivně zapojují se do aktivit projektu „*Maminko, usměj se!*“.



Projekty pomoci nemocným a postiženým dětem nebo obětem domácího násilí se často prolínají z jednoho roku do druhého. Smyslem práce Velvet Smile není pomoc jednorázová, ale pokud se s rodinami dohodneme, pomáháme dlouhodobě, a to zejména cestou projektu „*Maminko, usměj se!*“. O oblíbenosti projektu svědčí fakt, že většina rodin, jimž pomáháme, se zapojuje.

Pro výroční zprávu je důležité seznámit veřejnost s novými dětmi a rodinami, které se s námi v daném roce spojily a požádaly Velvet Smile o pomoc a podporu. Nicméně připomenout děti a rodiny, kde se jednorázová podpora rozvinula do dlouhodobé a naplnila tak smysl činnosti naší organizace, je rovněž zásadní.

VĚZTE, ŽE KAŽDÉ JMÉNO NESE ŽIVOTNÍ PŘÍBĚH A KAŽDÉ Z TĚCHTO DĚTÍ JE ÚŽASNÉ ...

Pavel S.

- Prachaticko,
- čtyři roky,
- porucha autistického spektra, vývojová dysfázie,
- finanční příspěvek na sensorické integrace.

Jakub H.

- Brno,
- čtyři roky,
- dětský autismus, mentální retardace,
- finanční příspěvek na neurosensorická terapie.

Vojtěch K.

- Sokolovsko,
- osm let,
- infantilní autismus, psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na optická sensorická vlákna.

Sára T.

- Ostravsko,
- deset let,
- agenzia corpus collosum (vrozená vada mozku),
- finanční příspěvek na úhradu lekcí ergoterapie.

Vojtěch G.

- Praha - východ,
- osm let,
- Downův syndrom, mentální retardace, vývojová porucha řeči,
- finanční příspěvek na speciální logopedii.

Michal Ř.

- Brněnsko,
- třináct let,
- Aspergerův syndrom a mentální retardace,
- finanční příspěvek na hygienické a zdravotnické pomůcky.

Umar M.

- Ústí nad Labem,
- čtrnáct let,
- nízkofunkční autismus, těžká mentální retardace,
- finanční příspěvek na ABA konzultace.

Charlotte G.

- Hradec Králové,
- osm let
- dětská mozková obrna, psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na lekce Feldenkraisovy metody.

Karel S.

- Brno,
- dvacet devět let,
- farmakorezistentní epilepsie s těžkou epileptickou encefalopatií, těžká psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na úhradu zdravot. výkonu – úhrada anestezie.

Matěj H.

- Frýdecko-Místecko,
- pět let,
- porucha autistického spektra, ADHD, vývojová dysfázie,
- finanční příspěvek na neurosenzorické terapie.

David K.

- Vyškovsko,
- patnáct let,
- dětský autismus, mentální retardace s agresí, obezita,
- finanční příspěvek na sportovní aktivity – redukce váhy.

Jaroslav Č.

- Přerovsko,
- třicet jedna let,
- dětská mozková obrna – kvadruparéza s dyskinetickým syndromem,
- finanční příspěvek na koupi vlněného fusaku na invalidní vozík.

Matěj T.

- Třeboňsko,
- čtrnáct let,
- dětský autismus, těžká mentální retardace,
- finanční příspěvek na speciální letní tábor pro děti s autismem.

Vítek S.

- Vyškovsko,
- tři roky,
- vývojová dysfázie – smíšený typ,
- finanční příspěvek na pravidelní ABA terapie a konzultace.

Marek N.

- Benešovsko,
- dvanáct let,
- Aspergerův syndrom,
- finanční příspěvek na speciální letní tábor pro děti s autismem.

Nikola J.

- Ústecko,
- pět let,
- dětský autismus, závažné opoždění vývoje řeči,
- finanční příspěvek na výukové kurzy „Učení zABAvou“.

Teodor V.

- Ostrava,
- pět let,
- dětský autismus, opožděný psychomotorický vývoj,
- finanční příspěvek na hiporehabilitace.

Radomíra M.

- Strakonicko,
- sedm let,
- porucha autistického spektra – Rettův syndrom, nemluvící dítě,
- finanční příspěvek na speciální letní tábor pro děti s autismem.

Valerij V.

- Ústí nad Labem,
- osmnáct let,
- porucha autistického spektra, ADHD,
- finanční příspěvek na ABA terapie (aplikovaná behaviorální analýza).

Mark H.

- Českobudějovicko,
- devět let,
- dětský autismus,
- finanční příspěvek na letní tábor pro děti s autismem.

Emma K.

- Brno,
- šest let,
- porucha autistického spektra, těžká psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

František P.

- Brno,
- dva roky,
- dětská mozková obrna a psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na úhradu rehabilitace v Sanatoriu Klimkovic.

Jasmínka K.

- Brno,
- patnáct let,
- vážné doživotní následky úrazu,
- finanční příspěvek na úhradu zdravotní pomůcky.

Veronika Z.

- Ostrava,
- osm let,
- dětský autismus, středně těžká mentální retardace,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Jakub Z.

- Praha,
- dva roky,
- globální vývojové opoždění,
- finanční příspěvek na pravidelné kurzy ergoterapie.

Kristýna H.

- Havířov,
- třináct let,
- střední stupeň mentální retardace, hyperkinetická porucha chování s agresivitou, epilepsie,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Karel O.

- Brno-venkov,
- čtyři roky,
- dětský autismus, mentální retardace, poruchy chování,
- finanční příspěvek na rehabilitační pobyt.

Jan K.

- Ostravsko,
- čtyři roky,
- vývojová dysfázie, ADHD,
- finanční příspěvek na pravidelné ABA terapie.

Karel S.

- Břeclav,
- pět let,
- nízkofunkční autismus, nemluví,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Josef S.

- Vyškov,
- sedm let,
- Westův syndrom, psychomotorická retardace, vada zraku,
- finanční příspěvek na pravidelné ergoterapie.

Daniel Š.

- Českokrumlovsko,
- dvacet jedna let,
- dětská mozková obrna, spastická kvadruparéza,
- finanční příspěvek na úhradu mechanického invalidního vozíku.

William B.

- Brno,
- čtyři roky,
- porucha autistického spektra, opožděný vývoj řeči,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Filip S.

- Tábořsko,
- sedmnáct let,
- porucha autistického spektra,
- finanční příspěvek na pobyt pro adolescenty s autismem.

Fabián P.

- Brno,
- deset let,
- dětská mozková obrna a těžká mentální retardace,
- finanční příspěvek na speciální neurorehabilitační pobyt.

Milan B.

- Ostravsko,
- osmnáct let,
- Aspergerův syndrom,
- finanční příspěvek na speciální pobyt pro děti a mladé s autismem.

Dominik a Jakub N.

- Karvinsko,
- devět let,
- Pierre-Robinova sekvence, mentální retardace,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Patrik K.

- Ostrava,
- dvacet pět let,
- dětská mozková obrna, těžká mentální retardace, hluchota,
- finanční příspěvek na neurosenzorickou terapii.

Barnabáš I.

- Strakonicko,
- sedm let,
- dětský autismus, stagnující vývoj socio-komunikačních dovedností,
- finanční příspěvek na odlehčovací pobyt pro děti s autismem.

Marek H.

- Praha,
- šest let,
- transplantace srdce, vedlejší diagnózy,
- zakoupení výkonné čističky vzduchu.



Karolína S.

- Praha – východ,
- čtrnáct let,
- spastická diplegická mozková obrna, porucha zraku,
- finanční příspěvek na úhradu rehabilitace v Sanatoriu Klimkovic.

Eliška B.

- Jihlavsko,
- deset let,
- spastická kvadruplegická dětská mozková obrna,
- finanční příspěvek na hiporehabilitační pobyt.

Tereza Š.

- Ostrava,
- šestnáct let,
- Downův syndrom, mentální a zrakové postižení,
- finanční příspěvek na úhradu snoezelenové terapie.

Andrea J.

- Žatecko,
- pět let,
- dětský autismus, porucha řeči,
- finanční příspěvek na ABA terapie (aplikovaná behaviorální analýza).

Viktorie M.

- Děčínsko,
- třináct let,
- dětská mozková obrna – spastická kvadruparéza, psychomotorická retardace,
- finanční příspěvek na zakoupení speciálního polohovacího vertikalizačního zařízení.

Max Š.

- Ostrava,
- čtyři roky,
- porucha autistického spektra, vývojová dysfázie,
- finanční příspěvek na ABA terapie (aplikovaná behaviorální analýza).

Další děti, které jsme pod křídly Velvet Smile přivítali v minulých letech, se pravidelně účastní profesionálně vedené canisterapie a hipoterapie, které naše organizace pravidelně pořádá.



PŘEHLED HOSPODAŘENÍ VELVET SMILE, O.P.S.

1. PŘEHLED PŘIJATÝCH FINANČNÍCH DARŮ V ROCE 2023

a) VEŘEJNÁ SBÍRKA

VI. průběžné vyúčtování veřejné sbírky k 15. 12. 2023

PŘÍJMY SBÍRKY: 16. 12. 2022 – 15. 12. 2023	Kč
Příjmy od přispěvatelů na zvláštní bankovní účet	161 065
Příjmy pokladničkami	0
Příjmy prodejem předmětů	300
Příjmy z prodeje vstupenek	0
Příjmy dárcovskými SMS zprávami *	7 371
Úroky z vkladů na zvláštním bankovním účtu	0
Hrubý výtěžek sbírky celkem (součet)	168 736

NÁKLADY SBÍRKY: 16. 12. 2022 – 15. 12. 2023	v Kč
Náklady spojené s konáním sbírky	3 630
Čistý výtěžek sbírky (hrubý výtěžek mínus náklady)	165 106
Použito na účel sbírky	125 788

Zůstatek čistého výtěžku sbírky	v Kč
Na zvláštním bankovním účtu k datu vyúčtování (4. 2.2023)	447 162,72
Pokladna	0
CELKEM	447 162,72

b) DARY PRÁVNICKÝCH A FYZICKÝCH OSOB*

V roce 2023 přijala Velvet Smile, o.p.s. finanční příspěvky od individuálních dárců, firem a jiných právnických osob v celkové sumě **319 701,11 Kč**. Tato částka v sobě obsahuje částku i z DMS či Darujme.cz – z těchto aktivit se jedná o částku 26 838, 11Kč.

PRÁVNICKÉ OSOBY

Teplárny Brno, a.s.	50 000,- Kč
Elkov elektro, a.s.	25 000,- Kč
EMS, s.r.o.	30 000,- Kč
Vodárenská akciová společnost, a.s.	20 000,- Kč
Škoda Transportation, a.s.	15 000,- Kč
Gaute, s.r.o.	5 000,- Kč
Sportovní klub Veselka, z.s.	5 021,- Kč

2. VÝŠE POSKYTNUTÝCH PŘÍSPĚVKŮ V ROCE 2023

48 projektů pomoci a cílených příspěvků nemocným a postiženým dětem

- podrobně uvedeno v předchozí kapitole

PŘÍSPĚVKY POMOCI CELKEM:

276 103,- Kč

ROZVAHA pro nevýdělečné organizace

v plném rozsahu
ke dni: 31.12.2023
(v celých tisících Kč)
IČ: 02613522

Název a sídlo účetní jednotky
VelvetSmile o.p.s.
Veselá 237
Brno 2
60200

Sestaveno dne: 24.3.2024

Právní forma účetní jednotky:

Předmět podnikání účetní jednotky: Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby z

Označení	AKTIVA	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni úc. období
a	b	c	1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.)	01		
A.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (součet A.I.1. až A.I.7.)	02		
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	03		
2.	Software	04		
3.	Ocenitelná práva	05		
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	06		
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	07		
6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	08		
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	09		
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem (součet A.II.1. až A.II.10.)	10		
1.	Pozemky	11		
2.	Umělecká díla, předměty a sbírky	12		
3.	Stavby	13		
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	14		
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	15		
6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	16		
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	17		
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	18		
9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	19		
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	20		
A.III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem (součet A.III.1. až A.III.6.)	21		
1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	22		
2.	Podíly - podstatný vliv	23		
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	24		
4.	Zápůjčky organizačním složkám	25		
5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky	26		
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	27		

Označení a	AKTIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni účet. období
			1	2
A.IV.	Oprávký k dlouhodob. majetku celkem (součet A.IV.1 až A.IV.11.)	28		
1.	Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	29		
2.	Oprávký k softwaru	30		
3.	Oprávký k ocenitelným právům	31		
4.	Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	32		
5.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	33		
6.	Oprávký ke stavbám	34		
7.	Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	35		
8.	Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	36		
9.	Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	37		
10.	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	38		
11.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	39		
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	40	896	815
B.I.	Zásoby celkem (součet B.I.1. až B.I.9.)	41		
1.	Materiál na skladě	42		
2.	Materiál na cestě	43		
3.	Nedokončená výroba	44		
4.	Polotovary vlastní výroby	45		
5.	Výrobky	46		
6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	47		
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	48		
8.	Zboží na cestě	49		
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	50		
B.II.	Pohledávky celkem (součet B.II.1. až B.II.19.)	51		
1.	Odběratelé	52		
2.	Směnky k inkasu	53		
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	54		
4.	Poskytnuté provozní zálohy	55		
5.	Ostatní pohledávky	56		
6.	Pohledávky za zaměstnanci	57		
7.	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	58		
8.	Daň z příjmů	59		
9.	Ostatní přímé daně	60		
10.	Daň z přidané hodnoty	61		

Označení	AKTIVA	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni úč. období
a	b	c	1	2
11.	Ostatní daně a poplatky	62		
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	63		
13.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	64		
14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	65		
15.	Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	66		
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	67		
17.	Jiné pohledávky	68		
18.	Dohadné účty aktivní	69		
19.	Opravná položka k pohledávkám	70		
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem (součet B.III.1. až B.III.7.)	71	896	815
1.	Peněžní prostředky v pokladně	72	17	32
2.	Ceniny	73		
3.	Peněžní prostředky na účtech	74	879	783
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	75		
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	76		
6.	Ostatní cenné papíry	77		
7.	Peníze na cestě	78		
B.IV.	Jiná aktiva celkem (součet B.IV.1. až B.IV.2.)	79		
1.	Náklady příštích období	80		
2.	Příjmy příštích období	81		
	AKTIVA CELKEM (A. + B.)	82	896	815

Označení a	PASIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni účet. období
			3	4
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I. + A.II.)	01	896	815
A.I.	Jmění celkem (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.)	02	1 076	896
1.	Vlastní jmění	03	1 076	896
2.	Fondy	04		
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	05		
A.II.	Výsledek hospodaření celkem (A.II.1. + A.II.2. + A.II.3.)	06	-180	-81
1.	Účet výsledku hospodaření	07	-180	-81
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	08		
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	09		
B.	Cizí zdroje celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	10		
B.I.	Rezervy celkem (B.I.1.)	11		
1.	Rezervy	12		
B.II.	Dlouhodobé závazky celkem (součet B.II.1. až B.II.7.)	13		
1.	Dlouhodobé úvěry	14		
2.	Vydané dluhopisy	15		
3.	Závazky z pronájmu	16		
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	17		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	18		
6.	Dohadné účty pasivní	19		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	20		
B.III.	Krátkodobé závazky celkem (součet B.III.1. až B.III.23.)	21		
1.	Dodavatelé	22		
2.	Směnky k úhradě	23		
3.	Přijaté zálohy	24		
4.	Ostatní závazky	25		
5.	Zaměstnanci	26		
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	27		
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	28		
8.	Daň z příjmů	29		
9.	Ostatní přímé daně	30		
10.	Daň z přidané hodnoty	31		
11.	Ostatní daně a poplatky	32		
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	33		
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávních celků	34		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	35		

Označení	PASIVA	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni účet. období
a	b	c	3	4
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	36		
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	37		
17.	Jiné závazky	38		
18.	Krátkodobé úvěry	39		
19.	Eskontní úvěry	40		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	41		
21.	Vlastní dluhopisy	42		
22.	Dohadné účty pasivní	43		
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	44		
B.IV.	Jiná pasiva celkem (součet B.IV.1. až B.IV.2.)	45		
1.	Výdaje příštích období	46		
2.	Výnosy příštích období	47		
	PASIVA CELKEM (A. + B.)	48	896	815

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)	
Tel.:	Linka:

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace

v plném rozsahu
ke dni: 31.12.2023
(v celých tisících Kč)
IČ: 02613522

Název a sídlo účetní jednotky
VelvetSmile o.p.s.
Veselá 237
Brno 2
60200

Sestaveno dne: 24.3.2024

Právní forma účetní jednotky:

Předmět podnikání účetní jednotky: Činnosti ostatních organizací sdružujících osoby z

Označení a	NÁKLADY b	Číslo řádku c	Činnost		
			hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby (součet A.I.1. až A.I.6.)	01	402		402
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	02	298		298
2.	Prodané zboží	03			
3.	Opravy a udržování	04			
4.	Náklady na cestovné	05			
5.	Náklady na reprezentaci	06			
6.	Ostatní služby	07	104		104
A.II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace (součet A.II.7. až A.II.9.)	08			
7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	09			
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	10			
9.	Aktivace dlouhodobého majetku	11			
A.III.	Osobní náklady (součet A.III.10. až A.III.14.)	12			
10.	Mzdové náklady	13			
11.	Zákonné sociální pojištění	14			
12.	Ostatní sociální pojištění	15			
13.	Zákonné sociální náklady	16			
14.	Ostatní sociální náklady	17			
A.IV.	Daně a poplatky (A.IV.15.)	18			
15.	Daně a poplatky	19			
A.V.	Ostatní náklady (součet A.V.16. až A.V.22.)	20			
16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	21			
17.	Odpis nedobytné pohledávky	22			
18.	Nákladové úroky	23			
19.	Kurové ztráty	24			
20.	Dary	25			
21.	Manka a škody	26			
22.	Jiné ostatní náklady	27			

Označení a	NÁKLADY b	Číslo řádku c	Činnost		
			hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A.VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek (součet A.VI.23. až A.I.27.)	28			
23.	Odpisy dlouhodobého majetku	29			
24.	Prodaný dlouhodobý majetek	30			
25.	Prodané cenné papíry a podíly	31			
26.	Prodaný materiál	32			
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	33			
A.VII.	Poskytnuté příspěvky (A.VII.28.)	34			
28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	35			
A.VIII.	Daň z příjmů (A.VIII.29.)	36			
29.	Daň z příjmů	37			
	NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.)	38	402		402

Označení a	VÝNOSY b	Číslo řádku c	Činnost		
			hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
B.I.	Provozní dotace (B.I.1.)	39			
1.	Provozní dotace	40			
B.II.	Přijaté příspěvky (součet B.II.2. až B.II.4.)	41	321		321
2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	42			
3.	Přijaté příspěvky (dary)	43	321		321
4.	Přijaté členské příspěvky	44			
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	45			
B.IV.	Ostatní výnosy (součet B.VI.5. až B.VI.10.)	46			
5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	47			
6.	Platby za odepsané pohledávky	48			
7.	Výnosové úroky	49			
8.	Kursově zisky	50			
9.	Zúčtování fondů	51			
10.	Jiné ostatní výnosy	52			
B.V.	Tržby z prodeje majetku (součet B.V.11. až B.V.15.)	53			
11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	54			
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	55			
13.	Tržby z prodeje materiálu	56			
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	57			
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	58			
	VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.)	59	321		321
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	60	-81		-81
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	61	-81		-81

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)	
Tel.:	Linka:

PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

společnosti
Velvet Smile o.p.s.
za rok 2023

Společnost je evidována v rejstříku obecně prospěšných společností, vedeném Krajským soudem v Brně, v oddíle O, vložka 847. Zapsána byla 26. února 2014 pod názvem Velvet Smile o.p.s., sídlo Brno-město, Veselá 237/37, PSČ 602 00.

Předmětem činnosti je

- podpora potřeb dětí trpících různým typem onemocnění, různým stupněm fyzického a/nebo mentálního postižení (popř. mladých dospělých);
- podpora jiných neziskových organizací, zařízení sociální nebo zdravotnické péče, které vznikly za podobným účelem a svoji činnost zaměřují na péči a pomoc nemocným dětem nebo dětem s postižením, popř. v nich dočasně umístěných;
- pomoc obětem domácího násilí při znovuzačleňování do každodenního života;
- podporovány jsou rovněž projekty a žádosti jednotlivců, jež se k výše uvedenému svým charakterem vztahují;
- podpora Společnosti je poskytována formou finančního příspěvku na konkrétní účel a/nebo zajištěním požadované služby, hmotné pomoci či poradenské činnosti;
- organizace jednodenních a vícedenních, které jsou určeny pro děti, jimž Společnost pomáhá a pro jejich rodiny; dále organizace akcí pro veřejnost, a to společenských i odborných

Statutárním orgánem je ředitelka MgA. Věra Kadlecová.

Společnost neměla v roce 2023 žádné zaměstnance.

Společnost v uplynulém roce neevidovala žádný nakoupený hmotný dlouhodobý majetek. Společnost v uplynulém roce neevidovala žádný hmotný a nehmotný majetek vytvořený vlastní činností.

Společnost nemá v evidenci žádné cenné papíry a není majetkově účastna na jiných společnostech.

Společnost v uplynulém roce neevidovala žádné zásoby ani žádná zvířata.

Společnost není majitelem hmotného majetku, který je zatížen zástavním právem.

Společnost neeviduje žádné pohledávky po lhůtě splatnosti.

Společnost neeviduje žádné závazky po lhůtě splatnosti.

Společnost ke dni sestavení účetní závěrky nemá v evidenci žádné závazky kryté podle zástavního práva.

Společnost neeviduje žádné závazky nevyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze.

Brno, dne 24. března 2024

MgA. Věra Kadlecová
ředitelka

PODĚKOVÁNÍ

Za spolupráci a podporu:

Jiří Rauš, Petr Skřivánek, Dušan Příkryl, Marcela Heideová, Klára Radinová, Ivan Martinek, Jakub Ghanem, Sandra Riedlová, Jitka Hloušková, Dagmar Ubrová, Radana Tichá, Tino Kratochvil, Petra Lorencová, Táňa Kmenta, Gregor Mareček, Kamila Podzimková, Michal Vaňáč, Zoo Brno, Městská policie Brno, Eva Sedláčková, Pavla Vodičková Cvanová, Olga Vojkůvková, Adéla Kadlecová a Adam, Petr Hloušek, Lenka Lišková – Dětská jezdecká škola v Řícmanicích, Věra Radová a Hotel Avanti, Petra Papančevová, Jiří Wiener, rádio Krokodýl, Jasmine – Thajské masáže a lázně Brno, Městské divadlo Brno, Lenka Píknová, Iva Librová, Jiřina Veselá, Jitka Valášková, Hana Valíčková, Tomáš Příkrý, Milena Němcová, Studio Soleil a všichni hodní lidé.

Velké díky patří rovněž NAŠIM RODINÁM A PŘÁTELŮM, jež nás podporují a věří naší práci. Děkujeme VŠEM, které jsme při výčtu jmen neúmyslně opomněli.

Za finanční podporu a věcné dary:

Teplárný Brno, a.s., Elkov elektro, a.s., EMS, s.r.o., Vodárenská akciová společnost, a.s., Gaute, a.s., Josef Stanislav, Martin Štěpánek, Oldřich Gabriel, dárci z vánočního benefičního koncertu z kostela v Brně-Husovicích, Pernicovi, Pavla Pazourková, Monika Brindzáková, Markéta Zemanová, Ondřej Fiala, Vojtěch Kresta, Petr Gazdík, Jakub Uličník, Jiří Bravenec, Dagmar Ubrová, Novotní z Nového Města na Moravě a další, jež si nepřáli uveřejnit své jméno.

Naše díky patří i všem, kteří nás finančně podpořili na společenských či sportovních akcích konaných ve prospěch Velvet Smile.

Vřelé poděkování vám, kdo nás dlouhodobě podporujete cestou **DMS - dárcovské sms** a projektu **Darujme.cz**.

